

हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री, यमुनानगर के सहयोग से दिनांक 5.1.2022 को आयोजित स्वच्छता अभियान की रिपोर्ट।

MSMEDI करनाल ने हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री (HCCI), यमुनानगर के सहयोग से 5.1.2022 को एक दिवसीय स्वच्छता अभियान का आयोजन किया। सफाई अभियान के दौरान यमुनानगर के औद्योगिक क्षेत्र में श्रमिकों को कॉटन मास्क, साबुन, हैंड सैनिटाइजर वितरित किए गए।

यमुनानगर के नीलगिरी फार्म जोरियन में हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री (एचसीसीआई), यमुनानगर के सदस्यों के साथ एक बातचीत बैठक आयोजित की गई। श्री उमर सौंधी, अध्यक्ष, एचसीसीआई यमुनानगर बैठक में सभी का स्वागत करते हैं, श्री सतपाल, एडी, एमएसएमईडीआई करनाल ने कार्यक्रम के उद्देश्य और उद्देश्य के बारे में जानकारी दी। श्री मुकेश वर्मा, एडी, एमएसएमईडीआई करनाल ने हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स इंडस्ट्रीज के सदस्यों के साथ एमएसएमई उदयम पंजीकरण, चैंपियन पोर्टल, अंतर्राष्ट्रीय सहयोग योजना, पीएमएस, आईपीआर, पीपीपी, संबंध पोर्टल, जेडईडी, विलंबित भुगतान, रूफ टॉप सोलर सिस्टम आदि के लिए योजनाओं पर चर्चा की। यमुनानगर। डीआईसी यमुनानगर के अधिकारियों ने भी एचईईपी 2020 के तहत एचयुएम पंजीकरण और योजना के बारे में जानकारी दी। श्री राज चावला ने एचसीसीआई यमुनानगर के पूर्व अध्यक्ष द्वारा धन्यवाद प्रस्ताव दिया। श्री सतपाल, एडी और श्री मुकेश वर्मा, एडी ने कार्यक्रम का आयोजन किया। कार्यक्रम में करीब 40 सदस्यों ने भाग लिया।

तस्वीरों





उद्योगों के लिए चल रही योजनाओं की दी जानकारी

संवाद न्यूज एजेंसी

यमुनानगर। हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री द्वारा चैंबर के उप प्रधान संत क्वारा के जोड़ियों स्थित नीलगिरी फार्म में एमएसएमई गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में करनाल से एमएसएमई के अधिकारियों ने भाग लिया और हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री के सदस्य भी बड़ी संख्या में मौजूद रहे।

कार्यक्रम से पूर्व हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री के पदाधिकारी प्रधान उमेश सोन्धी, वरिष्ठ उप प्रधान राजेश सोन्धी, महासचिव सुमीत गुप्ता, कोषाध्यक्ष आदित्य चावला और हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री के प्रदेश महासचिव राज चावला ने सभी सदस्यों के साथ श्रमिकों को मोस्क, ग्लव्ज और सैनिटाइजर का वितरण किया।

बैठक में एमएसएमई के अधिकारी मुकेश वर्मा, असिस्टेंट डायरेक्टर एमएसएमई करनाल सतपाल, असिस्टेंट डायरेक्टर बहादुर सिंह, गौरव शर्मा ने उद्योगों के लिए चल रही सरकारी योजनाओं के बारे में और जो सरकारी सब्सिडी उद्योगों को मिल सकती है उनके बारे में विस्तार से उद्योगपतियों को बताया। उन्होंने बताया कि सोलर सब्सिडी, जेनरेटर सब्सिडी सरकार द्वारा उद्योगपतियों को दी जाती है। अधिकारियों ने बताया कि सरकार उद्योगों को बढ़ावा देने के लिए और भी बहुत सी स्कीम में लेकर आ रही है जिनका फायदा आने वाले समय में प्लाइवुड, मेटल और अन्य बहुत से उद्योगों को मिलने वाला है।

प्रधान अमरेश सोन्धी ने कहा कि हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री समय समय पर उद्योगों के फायदे के लिए ऐसी बैठकों का आयोजन करती रही है। आगे भी करती रहेगी उन्होंने कहा कि हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स का मुख्य उद्देश्य यही है कि उद्योगों को कैसे फायदा मिल सके और कैसे उद्योग सुचारु रूप से चल सके। प्रदेश महासचिव रात चावला ने आप हुए सभी अधिकारियों का धन्यवाद किया। महासचिव सुमीत गुप्ता ने आप हुए सभी उद्योगपतियों का और चैंबर के मेम्बर्स का धन्यवाद किया और कहा कि ऐसी गोष्ठियां चैंबर समय समय पर आगे भी करती रहेगी।

हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री द्वारा गोष्ठी का हुआ आयोजन



पल पल न्यूज: यमुनानगर, 6 जनवरी (सुशील पंडित)। हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री यमुनानगर चैंबर द्वारा चैंबर के उप प्रधान संत क्वारा के जोड़ियों स्थित नीलगिरी फार्म में एमएसएमई गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में करनाल से एमएसएमई के अधिकारियों ने भाग लिया और हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री के मेम्बर्स भी बड़ी संख्या में मौजूद रहे। कार्यक्रम से पूर्व हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री के पदाधिकारी प्रधान उमेश सोन्धी, वरिष्ठ उप प्रधान राजेश सोन्धी, महासचिव सुमीत गुप्ता, कोषाध्यक्ष आदित्य चावला और हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री के प्रदेश महासचिव राज चावला ने मेम्बर्स के साथ श्रमिकों को मोस्क, ग्लव्ज और सैनिटाइजर का वितरण भी किया। बैठक में एमएसएमई के अधिकारी मुकेश मुकेश वर्मा असिस्टेंट डायरेक्टर एमएसएमई करनाल, सतपाल असिस्टेंट डायरेक्टर एमएसएमई करनाल, बहादुर सिंह असिस्टेंट डायरेक्टर यमुनानगर और गौरव शर्मा इंडस्ट्री डिपार्टमेंट यमुना नगर से मौजूद रहे और उन्होंने उद्योगों के लिए चल रही सरकारी योजनाओं के बारे में और जो सरकारी सब्सिडी उद्योगों को मिल सकती है। उनके बारे में विस्तार से उद्योगपतियों को बताया जैसे सोलर सब्सिडी, जेनरेटर सब्सिडी इत्यादि। अधिकारियों ने बताया कि सरकार उद्योगों को बढ़ावा देने के लिए और भी बहुत सी स्कीम में लेकर आ रही है जिनका फायदा आने वाले समय में प्लाइवुड, मेटल और अन्य बहुत से उद्योगों को मिलने वाला है।